
 

 Bestyrelsen – Flemming Buhl  

Vi styrker vore værdier FÆLLESKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DcH 

Referat af generalforsamling i DcH Vejle  
d. 24. januar 2026  

 

1. Valg af dirigent  
Bestyrelsen foreslår Bente Brændshøj, som har indvilliget i at være dirigent. 
Bente Brændshøj blev enstemmigt valgt som dirigent. 
 
1a. Første afsnit af formandens beretning blev læst op, og vi holdt et minuts 
stilhed til minde om John Stenhøj. 
 
1b. Inden resten af formandens beretning blev læst op, blev der delt diplomer 
ud. 

 75 års Jubilæum Pokalen 2025 – Mette Sundberg 
 Dynses Mindepokal 2025 – Joan N. Pedersen 
 Aktiv Pokalen 2025 – Karina Nielsen 
 Årets Instruktør – Malene Sørensen 
 Medfølelses Prisen – Carsten Rasmussen 
 60 års Jubilæums Prisen 2025 – Eva Hammervig 

 
2. Beretning for 2025 af foreningens formand: Flemming Buhl Jensen 

Formandens beretning bliver læst op af sekretær Lene Hjelme, da Flemming er 
forhindret af personlige årsager. 
Flemming fik applaus in absentia. 
 

3. Regnskabsaflæggelse ved klubbens kasserer: Jette Frandsen 
Regnskabet lægges op sammen med generalforsamlings referatet. 
Regnskabet er godkendt. 
 

4. Beretninger for 2025 af: 
Formanden for Konkurrenceudvalget (Carsten Nielsen) 
Referatet lægges op sammen med generalforsamlings referatet. 
 
Formanden for Instruktørudvalget (Dorthe D. Nielsen) 
Referatet lægges op sammen med generalforsamlings referatet. 
 
Formanden for Pladsudvalget (Claus Knage Pedersen /Ditte Bindzus Gubi) 
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5. Indkomne forslag: 
Der er ingen indkomne forslag. 

 
6. Godkendelse af aktivitetsplanen for det kommende år. 

Godkendt – lægges op i Klubmodul. 
. 

7. Fastlæggelse af træningsgebyr, kontingent og klubkontingent. 
Træningsgebyr – 1.200 kr. årligt 
Kreds: 150 kr.  
Lands: 340 kr. 
Klubkontingent: 100 kr. 
3 mdr. hvalpetræning: 900 kr. derudover 590 kr. 
Unghundehold: 500 kr. (hvis nye medlemmer også de 590 kr.) 
Nosework betales havlårligt: 50 kr. i oprettelse. 
For at deltage i konkurrencer skal man være på hold i klubben. 
 

8. Valg af formand 
Flemming Buhl Jensen, - lige år – genvalgt. 
Flemming er bestyrelsens repræsentant i pladsudvalget.  

 
9. Valg af kasserer 

Jette Frandsen, ulige år  
 

10.Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer: 
Joan Slej, ulige år  
Dorthe Dalgaard Nielsen, ulige år  
Ditte Bindzus, lige år – modtager ikke genvalg 
Lene Hjelme, lige år –genvalgt 
 

11.Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 
På valg er Tina Kjærgård Pedersen og Louise Aaquist.  
Louise Aaquist vil gerne stille op som 1. suppleant. 
 

 
12.Valg af 2 revisorer 

På valg er Malene Korfits Østergaard - Vinni Riber Dahl. Begge er genvalgt.  
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13.Valg af 1 revisorsuppleant 
På valg er Eva Hammervig – genvalgt. 
 

14.Valg af formand for Konkurrenceudvalg 
Carsten Nielsen – lige år. – genvalgt. 
 

15.Valg af formand for Træningsudvalg 
Dorthe Dalgaard Nielsen, ulige år  

 
16.Valg af formand for Pladsudvalg 

Claus Knage Pedersen - genvalgt. 
 

17.Evt. 
Tak til Ditte for dit store arbejde i bestyrelsen. (2 flasker vin)  
Kære Ditte, Tusinde tak for den store indsats du har ydet i den tid hvor du har 
siddet i bestyrelsen, det er vemodigt at vi skal sige farvel til dig. 
Dine talegaver og din forstand på ned og optrapning af konflikter har vi nydt 
godt af. 
Dine hurtige og sjove bemærkniger kommer vi til at mangle. 
Du har brændt for arbejdet i pladudvalget med renovering og istandsættelse af 
vores klubhuse, det skal du have en stor tak for 
Tusinde tak fordi du stadig brænder og tak fordi vi stadig må gøre brug af dig.  
Dorthe Dalgaard Nielsen. 
 
Skal vi stadig have en fælles juleafslutning eller skal det holdes på de 
forskellige hold. Vi beder trænerne spørge på holdene.  
Mette Sundberg: Det er svært at få folk til at komme på andre dage end deres 
træningsdage.  
Carsten Rasmussen plæderer for en fælles juleafslutning på tværs af holdene 
med f.eks. små hyggelige konkurrencer. 
Eva Hammervig: I starten var det et familie arrangement med børn og hunde 
mv.  
Annette Fonder: Deres hold vil gerne holde en juleafslutning på holdet sammen 
med trænerne. Så vil gerne begge dele.  

 

Der skal indkaldes til ekstraordinær generalforsamlingt tirsdag d. 17. februar kl. 
19.30 for valg af et bestyrelsesmedlem og 2 suppleanter.  
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Louise Aaquist vil gerne stille op som 1. suppleant. 
 
Det foreslås, at bestyrelsen pålægges at søge efter bestyrelsesmedlem og 
suppleant.  

På en to-do liste: kan vi få noget mere lys på terrassen, når det er mørkt, og 
man enten kommer i klubben eller går når der er slukket lys i klubhusene. 

Carsten Rasmussen – spørger hvordan det står til med brug af toiletterne af 
andre hundeklubber. 

Ditte: Det er egentlig kun Boxerklubben, der ønsker at være med, men det er 
ikke endnu helt afgjort, hvordan det skal fungere. 

Det opfordres til, at dem, der låner nøglen til toilettet husker at få den lagt på 
plads igen. 

Nøglen fra boksen skal lægges tilbage med det samme igen, og boksen lukkes. 
Første træner låser op (toilettet) og den sidste låser igen. 
Koden skal ændres jævnligt. 

 

Dirigenten takker for god ro og orden.  
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Formandens beretning 2025                                                                           

 

Året 2025 er nu til ende, og vi er igen samlet til vor generalforsamling.Desværre har 
omstændigheder tvunget afholdt mig for personlig deltagelse.Det undskylder jeg for. 

Vi har før mistet æresmedlemmer som ikke længere er i blandt os. Og i år har vi 
miste John Stenhøj. John har givet DcH Vejle rigtig meget gennem mange år, og ydet 
stort for vor klub. Han har både været formand, udvalgsmedlem og instruktør. Ud 
over det har han også fungeret som dommer, været med til at starte det Nordiske 
program op, og også været kredsformand. 

Så man må sige at vi har mistet en dejlig personlighed og stor ressource. 

Det var umådeligt smukt at se så mange DcH deltage i hans bisættelse, såvel Vejle 
som andre hundefolk.  

Æret være hans minde. Og med det vil her gerne at vi afholder 1 minuts stilhed for 
John. 

2025 blev året hvor vi for alvor har fået vores alle sammens store ønske opfyldt. 

Sidste år jublede jeg, og selvfølgelig alle jer andre, over vores nye klubhus, vand, 
køkken etc etc. 

Det var stort. Og i år er det hele bundet flot sammen med en fantastisk stor og dejlig 
terrasse. Vi har i år, for alvor, haft stor gavn og glæde af vores fantastiske nye 
faciliteter, vi har haft arrangementer hvor vi kunne være ude, men også kunne 
trække i tørvejr og stadig være i det fri. 

Ditte. Ditte, du har med din kontakt til vores klubhusudvalg og samarbejde med Klaus 
Knage, som har været på sidelinjen, igen gjort et fantastisk stykke arbejde. Og 
Carsten Nielsen har stadig været med ind over visse aspekter af projektet.  

 

Vi er alle meget stolte over vores sted, takket være jer. Og ikke mindst alle jer andre 
som har hjulpet til, hen over tidslinjen på projektet. 
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Men mere i detaljer om det senere. 

Klubfesten blev igen afholdt her hjemme i vores klub, og var igen en succes. Nu er det 
anden gang, og dermed kan vi jo nærmest klassificere det som en tradition, og vi 
fortsætter ad denne sti. 

Vores ellers fornøjelige juleafslutning måtte vi desværre aflyse, grundet for få 
tilmeldte. Det var ærgerligt, men skyldes måske at vi af nød måtte flytte klubfesten, 
og dermed kom de 2 arrangementer lidt tæt på hinanden, kan man vist godt sige. 

Dog vil jeg personligt tilbyde en fotograferingsdag, helst på en dag med sne, så 
temaet bliver vinterbilleder. Mere om det på facebook, hvor der vil komme et opslag 
med indbydelse til en sådan dag, en dag hvor man bare kan møde op.  

Dorthe Dalgaard. Du er utrættelig i dine mange tiltag i Vores IU, Instruktørudvalg som 
det jo hedder i moderne termer. Vores kurser du arrangerer er vi meget glade for, de 
er med flotte tilslutninger, og noget alle altid glæder sig til. 

Du formår stadig at tilføre klubben nye og gode ressourcer. Vi kan stadig ikke tilbyde 
træning til alle som ønsker det hos os, det er ærgerligt, men igen, vi kan ikke trylle 
flere trænere end vi har. Vore instruktører passer du godt på, som de er gør med 
vores IU. Vi bryster os stadig af det gode ry vi har. Det kan vi igen i år være stolte af. 

Udvalget, trænerteams, og instruktører ligger utrætteligt mange og effektive kræfter i 
af få træningspuslespillet til at gå op. Uge efter uge tropper i, vores instruktører op, 
og yder en stor indsats for vor klub. Jeg håber i også ved hvad i betyder for klubben, i 
er kort sagt gode. 

Carsten Rasmussen har taget overbygningen i Nosework. Herligt 

Og et par instruktører på andre kurser. Også mere om det senere. 

Tak til Dorthe, udvalget og igen ikke mindst også alle vore instruktører. 

Pladsudvalget med Claus Knage stadig ved roret som PU-formand. Claus har været 
fraværende pga. sygdom, men vi ser frem til ham igen. Freddy Andersen og 
klippeholdet, sørger fortsat for beståen af vores skønne omgivelser. 

Tak til Claus og vores PU. Bestemt også Ditte som har bistået meget her. 

 

Vores Konkurrenceudvalg. Carsten of det øvrige KU, startede allerede i januar og 
februar sidste år med at afholde konkurrencer, så vinteren kan ikke afholde dem fra 
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at trække i tøjet og give os alle konkurrencer. Og i marts også allerede nordiske 
konkurrencer, og et nordisk DM i april. Konkurrencer. Og det som jeg altid siger om at 
KU tog et år med mindre fart, har jeg faktisk opgivet, det sker jo ikke. For der 
kommer jo en gentagelse af noget helt stort igen. Og også her kommer der mere om 
det senere. 

Carsten og KU, med Joan som linket til bestyrelsen, tak for dette. 

Hjælpere i DCH Vejle…  

Her er vi i den grad velsignede. Om det er til konkurrencer eller andet, så er der altid 
nogle som kommer på banen med et ”ja det kan jeg godt”. Det er i den grad 
prisværdigt. Og det er bestemt også med til at vi har den stærke klub vi har, for det 
gik ganske simpelt ikke uden jer også. 

Stor tak skal i alle ha. 

Jette, du er jo ikke hjælper. Men du yder i den grad en kæmpe indsats som vores 
fantastiske kasserer. Lene, du er ej heller kun i kategorien hjælper, du har styret 
vores sekretærpost virkelig flot. Mega tak for det skal i begge have. 

I klubben har vi igen fejret NOM og DM-deltagere, med pølser og hvad der til hører. 
Flot klaret at i var med.  

I kreds 3 fejrede vi kredsmestrene. Igen en stor tak til kredsen for dette 
arrangement.  

Vi har i år afholdt møder. Bl.a. medlemsmøder, og møder med udvalgene og 
bestyrelsen, disse møder nærer vi stor gavn af. Ligeledes har vi i bestyrelsen afholdt 
mange møder. 

Facebook gruppen DcH Vejle, det officielle talerør for klubben. Siden fungerer i 
sandheden virkelig godt. Alle have stor tak for at dele og gøre siden til det den er. Og 
som altid i en sober tone. 

Der er i skrivende stund 460 medlemmer mod 427 medlemmer sidste år, det er en 
stor PR for vor klub. Dette øger så også trykket for nye ansøgninger, med den ulempe 
det også kan have. Som før nævnt omkring vort TU og instruktører. 

 

Og igen, tak til alle jer som flittigt lægger billeder og opslag op i gruppen. 
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Jeg håber at alle trives og har det godt i DcH Vejle. Jeg fornemmer det er sådan, for 
det er styrken i vores fællesskab. Og er, som altid en vigtig parameter for mig 
personligt. 

Men alt i alt, igen som sidste år, et flot år for DcH Vejle, med nogle præstationer, 
både ud af til, men også ind af til. 

Det er med stor taknemmelighed at ha været en del af DcH vejle i 37 år, og jeg vil 
gerne sige dybfølt tak til alle. Meget til min medbestyrelse, udvalgene, instruktørerne 
og hjælpere - ja til alle sammen. 

TAK 

UDEN JER – INGEN KLUB 

FLEMMING 
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Forklaring 2025 regnskab DcH-Vejle den 24/1-2026 

Driften 
Omsætningen er steget i forhold til 2024 pga. prisstigninger 
Der har været 197 medlemmer gennem året 
Lidt flere hvalpe – 1 hold mere 
Lille stigning i konkurrencer 
Der har være afholdt en del kurser som har givet fin omsætning 
(her skal vi være OBS fra 2026 pga. momsregel), der skal afregnes moms af nogle 
kurser i foreninger fremover (se skriv) 
P.T. er DcH-Vejle ikke moms registreret. 
Tilskud til kurser er faldet, idet der har været mindre udgifter til kurser 
Vi kan få dækket 80% af Vejle Kommune og det har vi fået. 
Da Vejle kommune ikke ville dække nyt køkken er der afholdt nogle udgifter i driften 
under vedligehold klubhus 
El, vand, varme og renovation er steget pga. vand udgiften har været hele 2025 og el 
har været dyrere 
Kloak service er også steget, der har i 2025 være 4 tømninger 
Der er nu afskrivninger på terrassen og køkken renovering i 2025 med 14 t.kr. 
Der vil de næste 10 år være afskrivninger med 30 t.kr. 
Pga. Vejle Kommune ikke ville dække dele af køkken mm endte klubben med 
underskud i 2025 på 25 t.kr. 

Balancen 

Nyt er anlægsaktiver – terrassen og renovering  

Der er forventet tilgodehavende i Vejle Kommune på 49 t.kr. – de 18 t.kr. er 

modtaget i 2026 

Likviditet er faldet med 154 t.kr. Som Vejle Kommune skulle have retur i december 

Den er pr. 31-12-2025 på 233.306. 

Egenkapitalen falder til 366.364 pga. underskud. 

Der er betalt 1 afdrag i 2025 af lån til Iniativfonden. De næste 20.000 afdrages ultimo 

januar 2026 
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Beretning konkurrenceudvalg 2025 DcH Vejle. 
Konkurrenceudvalget har i 2025 bestået af, Eva, Joan, John, Louise og mig selv. Joan 
har også været bestyrelsens repræsentant. 

Vi har i 2025 mistet John, hvorfor jeg gerne vil om i vil holde 1 min stilhed 
sammenmed mig, for at mindes John. 
Æret være Johns minde 

Konkurrencer 

Vi havde i 2026 11 landskonkurrencer. 
Vi får stadig meget ros for afholdelse af vores konkurrencer.  

Hjælpere 

En stor del af den ros skal tilfalde de mange hjælpere der har været med til at afvikle 
konkurrencerne. Tak for jer. 

Vi har i 2025 haft Dorthe til at hjælpe os med at finde hjælpere. Det har givet gevinst. 

Men også at der er kommet så mange tiltag, hvor VIP’ er har kunnet deltage 

Endnu engang tak til hjælperne i 2025. Konkurrenceplanen for 2026 er på plads og vi 
vil gerne opfordre alle til at melde sig som hjælper til konkurrencerne.  

Hunde i konkurrence i 2025 

DCH Vejle har i 2026 har vi haft hunde med i flere forskellige programmer. 

DM deltager 2025 

DcH Vejle har haft 9 Deltagere og hunde til DM (6 i 2024) 
Så det går den rigtige vej 

Nordisk Spor 

Kirsten Christoffersen med Dizzy 1 plads 
Carsten Nielsen med Møllers Luna 3 plads 

Nordisk Rundering 

Tina Kjærgård Pedersen med Loke 3 plads 
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Agility 
Mette Viig med Mille    1 plads i B finalen 

A klassen 
Helle Sejer Damkjær med Siggi  2 plads  

NW 
Bente Brændshøj med Hamilton  15 plads 
Betina Ørslev med Jack   16 plads 

Rally 
Mette Sundberg med Mysa  31 Plads 

Vandrepokaler 
I 2025 går vandrepokalerne for årets bedste hund til: 
 

 

Klubmesterskab 

Der blev afholdt klubmesterskab i C klassen og i NW 
Klubmester blev 

 C klassen – Tina Dahlgaard med Cosmo 

Klasse Vundet ved Hundefører Hund

C Landskonkurrencer Lars Vagn Larsen Kvik
B Landskonkurrencer Christine Alenbæk Rasmussen Ekko
A DM Helle Sejer Damkjær Siggi
E

DM Mette Viig Mille

DM Mette Sundberg Mysa

DM Bente Brændshøj Hamilton

Spor NOM Kirsten Christoffersen Dizzy
Rundering NOM Tina Kjærgård Pedersen Loke
Skydd DM Carsten Nielsen Luna

Vandrepokaler 2025

DcH Lydighed

Agility

Rally

NoseWork

Nordisk
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 NoseWork – Malene Schilling Pedersen med Nelli i øvet klasse 
Nosework -  

Sporarealer/skov 

I december var vi rundt med julegaver til de lodsejere vi låner spormarker og skove 
af. 

Konkurrencer 2026 

 

I 2026 har vi igen Nordisk Mesterskab, hvor der er brug for mange hjælpere. 
Så hvis du har lyst til at være en del af den store oplevelse, kan du tilmelde dig som 
hjælper ved at maile til Carsten 
Vi har nu 61 på hjælperlisten men vi skal bruge ca. 100 hjælpere 

Andet 

Konkurrenceudvalget er ved at være en lille flok. Vi kunne derfor godt tænke os at der 
måske var nogen der havde lyst til at hjælpe. 
Specielt til Agility og Rally ville det være dejligt med nogen der har et godt kendskab 
til programmet. 
Hvordan vi afholder konkurrencer, finder vi ud af i fællesskab. 
Så hvis det har vakt din interesse kan du tage fat i en fra konkurrenceudvalget. 
Til slut vil jeg sige tak for samarbejdet som vi har i udvalget, og som vi har med de 
andre udvalg og bestyrelsen, samt tak til alle klubbens medlemmer. 

Carsten Nielsen 

Formand konkurrenceudvalg 

 

Dato Lydighed / Agility / Rally
31. - 1. februar Indendørs - Agility
22. marts Nordisk Konkurrence
29. marts Nordisk Skydd
18. april NW Åben 
05. juni B  & Rally konkurrence
7. august C  konkurrence
11-13. september Nordisk Mesterskab
24 - 25. oktober Klubmesterskab
7. november NW1
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Beretning fra Instruktør udvalget 2025 

I 2025 har vi nået højder som jeg ikke troede var muligt takke være instruktørernes 
store engagement. 

Der har været fuld knald på arrangementer, kurser, foredrag, og holdtræning. 

Vi har kørt 4 hvalpe og 3 ung hunde hold igennem i 2025. 

Tak til Susanne Schubert Andersen, Anne Kathrine Fransen, Carsten Rasmussen, 
Susanne L Madsen, Gabrielle Janslev, Lisa Alstrup og Malene Schilling Pedersen for 
den store indsats. 

I efteråret 2025 og foråret 2026 har vi på NW siden sagt stop med tilgang af 
begynder hold, da vi ikke kan tage flere hundefører på de videre gående hold, hvis vi 
skal have flere videre gående hold, vil det betyde, at der skal bruges endnu en 
undervisnings dag, og det er vi ikke interesseret i, da det vil gå ud over det 
nuværende sammenhold, som der er torsdag aften. 

Udover torsdagsholdene har Bente Brændshøj 2 hold om onsdagen. 

Pia Johnsen har et onsdagshold en gang i måneden for NW instruktører. 

Tak til NW-instruktørerne Pia Johnsen, Inge Nielsen, Malene Sørensen, Bente 
Brændshøj, Carsten Rasmussen, Louise Aaquist, Annette Christiansen, Merte Karlsen 
for den store indsats. 

Der er kommet godt gang i agility holdene, agility forhindringsindlæring og agility 
fortsætterholdet her er der i alt 18 deltagere takke være Arnes ihærdighed. 

Som noget nyt har vi i 2025 snust til Hoopers: Jan Bennett Hansen vil i 2026 
fortsætte med et fast Hoopers hold, tak til Jan fordi han er kommet tilbage til Vejle og 
tak fordi han vil tage et nap med. 

I vinters 2025 havde vi kun få rally hundefører men det har instruktørerne fået vent 
og lige nu har vi 14 deltagere, tak til Mette Sundberg, Ditte Gubi og Anna Amalie for 
at gøre en stor indsats. 

Rally instruktørerne har i december måneden fået et boost af Helle Sejer Damkjær. 

Tak til Susanne Schubert Andersen for hendes i ihærdighed med Tricks holdet, det har 
stor betydning både for hund og hundefører, at de kan lave noget andeles og sjov 
træning, på Tricks holdet  er der 12 deltagere. 
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Klikker holdet ved Anne Daugaard er et stabilt hold med 8 deltagere, Anne er god til 
at udfordrere hendes hundefører på mange områder på holdet får de alsidig træning 
både i klubben, i skoven og sportræning på mark. Tak til Anne. 

AEN Nordisk velfungerende hold meget populær der er skovtræning hver søndag og 
lydighedstræning hver 14 dag om mandagen i klubben, tak til Kirsten Christoffersen 
for at være instruktør på holdet. 

DcH programmet har vi et C-begynderhold med 12 deltagere, C-hold med 7 deltagere 
og endnu et C-hold med 5 deltagere et C/B hold med 11 deltagere, B-hold med 5 
deltagere. 

Tak til Malene Sørensen, Hanne Nielsen, Charlotte Thomsen, Henning og Karina 
Østerbro, Eva Hammervig. 

Tak til Karina og Henning Østerbro for at tage Claus Knage Pedersens hold under 
Claus sygdom.  

Tak til Malene Østergaard for at træde til og taget de 5 hundefører som var færdige 
på ung hunde holdet. 

Jeg har et formiddagshold om torsdagen med 13 deltagere som alle er erfarne 
hundefører det sidste halve år har vi trænet leg og lydighed. 

Som noget nyt har vi lavet et hold til hunde med særlige behov, Flemming Buhl står 
for holdet, der trænes om onsdagen fra 19.00 til 20.00. Tak til Flemming. 

Tak til Susanne Bøgh Nielsen for sporholdene, hundeførerne er meget tilfredse med 
undervisningen. 

Vores vidensbank den blomster, der er mange som har budt ind med både kurser og 
foredrag tak for det. 

Louise Aaquist har holdt kursus i frivillig håndtering. 

Susanne Schubert Andersen har haft hvalpe med på en sanse balance motorik & miljø 
bane. 

Catrine Morell har holdt førstehjælpskursus for hunde. 

Anne Daugaard har holdt kursus i shaping, platform og targets 

Bente Brændshøj har holdt kursus i færtvrandring. 



 

 Bestyrelsen – Flemming Buhl  

Vi styrker vore værdier FÆLLESKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DcH 

Jan Bennett Hansen har holdt introduktionskursus i Hoopers over 2 gange. 

Bente Brændshøj har holdt kursus i NW-markering. 

Der har været holdt foredrag med Michael Thomsen hundefører i Afghanistan. 

Foredrag med Anette Fonder Nielsen hundens oprindelse. 

Under planlægning 2026 Foredrag med Pia Johnsen Redningshunde, NW1 kursus med 
Annette Christiansen og Louise Aaquist, sikkert indkald kursus, endnu et kursus i 
frivillig håndtering. 

Vedrørende efteruddannelse og kurser, vi har sendt 2 instruktører afsted på 
viborgkurset. 

Carsten Rasmussen har taget NW overbygningen og kan nu også kalde sige NW 
instruktør. 

9 instruktører har været afsted på forskellige kurser. 

Tak for jeres engagement.  

Der er holdt 2 instruktører møder i året der er gået et den 25. februar og et den 4. 
november 2025. 

Der er holdt 2 møder med NW teamet om dækning af holdene det ene møde handlede 
om at vi ikke ønsker at blive større på NW-området, end det vi er lige nu og det er 
andet møde om dækning af holdene, idet Merete Karlsen holder instruktører pause i 
første omgang et halv år. 

En søge væg til Nose work er sat i gang, tak til Kjeld, Carsten Rasmussen, Louise og 
Bente. 

Velkommen til Lars Larsen som er kommet ude fra og som til marts tager et 
hvalpehold sammen med mig 

 

Jeg ønsker alle et godt år 2026 og godbedring til Claus. 

Dorthe Dalgaard Nielsen 


